

## **NEJČASTĚJŠÍ OTÁZKY A ODPOVĚDI**

### **VÝZVA 14/2024 KABINA 2024**

- 1. Naše podaná žádost prostřednictvím Jednotného dotačního portálu spadla do zásobníku žádostí a nejde nám tak vygenerovat žádost v pdf a dokončit podání žádosti, co máme dělat?**

Dle bodu 5.10. Výzvy 14/2024 budou žádosti hodnoceny v pořadí dle okamžiku odeslání vyplněného elektronického formuláře žádosti prostřednictvím Jednotného dotačního portálu až do doby vyčerpání alokace výzvy. Po vyčerpání alokace Výzvy již další žádosti nebudou hodnoceny, pokud nedojde k navýšení alokace Výzvy 14/2024. To znamená, že pokud by došlo k navýšení alokace Výzvy nebo uvolnění alokace Výzvy 14/2024 z důvodu zastavení řízení některé z žádostí, které se původně do alokace Výzvy 14/2024 dostaly, pak budou žádosti ze zásobníku postupně přesouvány do stavu Žádost podána - čeká na doručení na podatelnu. V tomto stavu už bude možné žádost vygenerovat a spolu s přílohami, které z důvodu velikosti a omezené kapacity nešlo do příloh žádosti nahrát, odeslat prostřednictvím datové schránky. O této skutečnosti bude informován projektovým manažerem, který bude mít jeho žádost přidělenou k administraci.

- 2. Po podání žádosti v JDP jsme zaslali vygenerovaný pdf dokument žádosti do datové schránky NSA. V systému ISPROFIN je u žádosti stále status „P1\_Žádost - čeká na doručení-podatelná“. Je to v pořádku?**

Ano, je to v pořádku, pokud byla datová zpráva s vygenerovaným pdf dokumentem žádosti řádně odeslána. Tuto skutečnost si můžete zkontrolovat v dodejce datové zprávy. Název tohoto stavu nesouvisí s doručením pdf dokumentu žádosti do datové schránky NSA, ale s následným systémovým krokem, kdy dojde ke spárování žádosti v systému ISPROFIN s žádostí v systému spisové služby.

- 3. Je za dlouhodobý hmotný majetek považován traktor (sekačka) s pořizovací cenou 80 000 Kč a výše (dle bodu 2.16.) a je tento náklad způsobilý? V případě že ano, jedná se o vedlejší účel akce a může se tedy pořídit pouze v kombinaci s technickým zhodnocením /výstavbou sportovního zařízení?**

Traktor (sekačka) je považován za dlouhodobý hmotný movitý majetek dle bodu 2.16. Výzvy 14/2024.

Dle bodu 12.2., písm. p) jsou ale výdaje na pořízení dlouhodobého hmotného movitého majetku **považovány za nezpůsobilý výdaj**. Vybavení sportoviště, které má charakter dlouhodobého hmotného movitého majetku nelze v rámci Výzvy 14/2024 pořizovat.

- 4. Je možné z dotační výzvy 14/2024 Kabina 2024 financovat výstavbu tribuny pro diváky. Jednalo by se o třístupňovou betonovou tribunu u fotbalového hřiště pro cca 50 diváků.**

Dle bodu 3.7. Výzvy 14/2024 může být realizace zázemí sportovního zařízení (kam lze zařadit i tribunu) samostatným předmětem akce.

**5. Je možné poskytnout dotaci na pořízení nové střechy a oken fotbalových kabin?**

Dle bodu 3.7. Výzvy 14/2024 může být realizace či technické zhodnocení zázemí sportovního zařízení samostatným předmětem akce. Způsobitelným výdajem je výlučně technické zhodnocení, nikoli oprava či údržba. Bližší vysvětlení těchto pojmů je uvedeno v bodu 2.5. Výzvy.

**6. Může být vybudování závlahy fotbalového hřiště samostatným projektem?**

Ano, vybudování či technické zhodnocení závlahy hrací plochy je ve výzvě 14/2024 považováno za technické zhodnocení sportovního zařízení a vynaložené výdaje lze zařadit, stejně jako jiné stavební práce úzce související s realizací akce, do bodu 13.4. písm. c).

**7. Je možné podat žádost pouze na výstavbu fotovoltaiky?**

Obecně lze říci, že ano, pokud bude převážně sloužit k výrobě elektřiny zajišťující provoz sportovního zařízení. Nicméně upozorňujeme, že v souladu s Výzvou 14/2024, bod 14.2. písm. p) jsou výdaje na pořízení dlouhodobého hmotného movitého majetku nezpůsobilými výdaji. Z tohoto důvodu je nutné výdaje na realizaci fotovoltaiky (dále jen „FVE“) rozdělit na technologickou (zejména panely, střídače a rozvaděče) a stavební část, neboť technologická část FVE je v souladu s účetními a daňovými předpisy považována za hmotný movitý majetek a v rámci Výzvy 14/2024 se tudíž jedná o nezpůsobilý výdaj.

**8. V rámci sportovního zázemí bude vybudována pergola a zpevněná plocha pod touto pergolou, jsou tyto položky uznatelné? Za gastro-zónu je považována také kuchyňka a bufet (nesloužící pro komerční činnost)? Náklady na rekonstrukci společenské místnosti – klubovny jsou brány jako způsobilé?**

Veškeré Vámi popisované výdaje spadají do výdajů dle bodu 13.6. Výzvy 14/2024. Tyto výdaje (gastro-zóna, odpočinková zóna, kanceláře apod.) jsou považovány za způsobilé, jen pokud nejsou základním účelem akce. Převažující část výdajů musí být vždy směřována do výstavby/rekonstrukce sportovní plochy (hřiště, tělocvična, atletický ovál, jejich osvětlení, zavlažování apod.) a jejího zázemí, které souvisí se sportovní činností (sociální zázemí, šatny, tribuny, sklady).

**9. Je možné podpořit projekt zaměřený na výstavbu sportovního zařízení nacházejícího se v areálu školy, ve kterém bude v dopoledních hodinách probíhat výuka tělesné výchovy žáků základní školy a v odpoledních hodinách bude sloužit místním sportovním klubům a tělovýchovným jednotám?**

Ano, je to možné. Předmětem podpory nemohou být školní hřiště, tělocvičny a obdobná zařízení, která se nacházejí nebo by se měly nacházet ve školní budově či areálu školy (technické zhodnocení školního areálu či školní budovy, výstavba školního sportovního zařízení) a zároveň která budou sloužit **výhradně** pro výuku školní tělesné výchovy. To znamená, že pokud plánovaný projekt bude kromě výuky tělesné výchovy sloužit rovněž k organizované sportovní činnosti sportovních klubů, jedná se o projekt relevantní pro tyto výzvy za předpokladu splnění všech podmínek.

**10. Je dostačující, když máme na pozemek pod kabinami nájemní smlouvu? Pozemek pod kabinami není v našem vlastnictví. Jde použít tuto investiční dotaci na úhradu nákupu pozemku?**

Žadatel musí mít vlastnické právo ke všem nemovitostem, které budou dotčeny akcí, nebo musí mít dané nemovitosti v nájmu nebo výpůjčce nebo pachtu, případně mít k daným nemovitostem jiný obdobný právní titul, což doloží příslušnou smlouvou. Nájem, výpůjčka nebo pacht, nebo právo stavby jsou však přípustné výhradně v případě, že vlastníkem dané nemovitosti je oprávněný žadatel dle bodu 6.1. Výzvy 14/2024, nebo je ve vlastnictví České republiky. Tato podmínka nemusí být splněna v případě, kdy je předmětem akce pořízení nemovitého majetku, který je nezbytný pro realizaci projektu.

Pokud bude nákup pozemku součástí způsobilých výdajů projektu, je nezbytné splnit další podmínky stanovené Výzvou 14/2024 v bodu 13.4. b) a doložit všechny související povinné přílohy dle bodu 15.3. písm. m) a n).